WYJAZD JĘZYKOWY DO SAUMUR
Informacja o możliwości nauki w Liceum Międzynarodowym Saint Louis w Saumur we Francji 

Liceum przyjmuje młodzież z Niemiec, Australii, Brazylii, Kanady, Kolumbii, Hiszpanii, Estonii, Stanów Zjednoczonych, Węgier, Indonezji, Włoch, Polski, Republiki Czeskiej, Słowacji, Szwajcarii.
 Młodzież ma okazję poznać system szkolnictwa francuskiego, pogłębić znajomość języka francuskiego, a także dzielić życie rodziny francuskiej. 
Uczniowie są włączeni do klas 2-ej i 1-ej (odpowiednik polskiej 1-ej i 2 klasy liceum)
i uczęszczają przede wszystkim na lekcje francuskiego, matematyki, języka obcego, historii, geografii i wychowania fizycznego, a także biologii i chemii.

Kurs języka francuskiego – poziom znajomości języka każdego ucznia jest testowany po przyjeździe, podczas pobytu i na jego końcu. Uczeń uczęszcza na lekcje języka francuskiego jako języka obcego jeden raz w tygodniu.
 Blog: www.fletrangerie.canalblog.com

Kadra – każdy z uczniów ma swojego nauczyciela w zależności od swojej narodowości. Od strony pedagogicznej czuwa nad nim nauczyciel odpowiedzialny za klasy międzynarodowe.
Dopłata 50 euro na dodatkowe zajęcia organizowane przez liceum w Saumur. O koszty główne należy pytać na bieżąco. W roku szkolnym 2025/2026 wynoszą 535 euro na miesiąc. Należy wnieść opłatę za każdy rozpoczęty miesiąc. Można dokonywać przelewu co miesiąc lub zapłacić za całość na początku pobytu.

Długość pobytu dla uczniów klas dwujęzycznych I Liceum Ogólnokształcącego im. K. Marcinkowskiego – dwa miesiące:

- od września  do ferii jesiennych (Toussaint)
- od powrotu po feriach jesiennych do Świąt Bożego Narodzenia
- od początku stycznia do ferii zimowych 
– od powrotu po feriach zimowych do ferii wiosennych

Zakwaterowanie
Uczniowie mieszkają u rodzin znanych przez naszą Instytucję. Są one godne zaufania, niektóre przyjmują uczniów od wielu lat. Zakwaterowanie nie jest możliwe w szkole.
Uczeń ma swój osobisty pokój i powinien brać udział w życiu rodzinnym.

